健康美体

# 健康让大妈变美丽

烟台王女士,身体很多地 方不舒服,睡眠质量差,便秘, 卵巢囊肿,胸部有肿块,血糖不 平稳,有抑郁症状,腿沉,后背, 发板,全身疲劳。吃过保健品, 也看过中医,问题没有解决。找 到罗丹后,身体不适症状全部 消失,脸色红润,腰腹减少11厘 米,体重降下来了,身材变精致

用药而绝大多数人都要吃药; 有些小病也大量用药,在中国 过度治疗很普遍,还有恶化的 生存环境、食品安全和一些不 正确生活习惯破坏了我们肌体 的修复自愈能力,导致身体抵 抗力降低,这些才是影响健康 的主要原因。现在越来越多的 重大疾病年轻化和多样化,我 认为只有保证身体修复和自愈 能力才能增强抵抗力,最大限 度降低疾病风险才能保持身体 健康。通过多年探索和实践我 们创建综合健康管理,掌握独 有核心技术,通过改善营养平 衡和心理干预,恢复人体修复 和自愈能力。很多女性通过我 们的专业健康管理改善亚健 康,消除重大疾病隐患如胸部 肿块消失、血糖平稳、五脏六 腑功能提升、便秘消失、消除 腰腹脂肪、身体疲劳和不适消 失、精神抑郁消失,不用吃药, 通过身体自身能力修复受损 器官,排除体内垃圾和毒素,



土女士十个月效果的

从根本改善健康状况,提高抵抗力,远离重大疾病,长期保持健康和美丽。

罗丹女士,亚健康问题专家,著名健康管理专家,女性身材管理专家。

咨询电话:13954555093

医药资讯

#### 颈椎病、腰突、膝关节病 一贴见效

在烟台,越来越多的中老云烟台,越来越多的中老云烟光,越北京退休和有人相望,从北南,但凡相等。是一个一个一个,要疼、腰下,要疼、腰下,是一个,是一个,是一样。 一个,是症状完全消失,此种。 一个一样……为什么如此神奇呢?

另有"仙草骨痛贴"专治膝关节退变、增生,半月板损伤、滑膜炎、髌骨软化引起的关节疼痛、肿胀积水、僵硬不灵活、上下楼使不上劲、蹲不下。

骨病热线:0535-3498867 地址:春天医药(烟台长 途汽车总站北门售票大厅西 侧)

美丽讲堂

## 皮肤激光美容效果好



咸炯宅博士

江南Mac皮肤整形外科副院长、大韩美容外科学会会员。

激光是物质的内部能量和光相互作用而产生的连贯的光线。激光的原理早在1917年已被著名的美国物理学家爱因斯坦发现。上世纪六七十年代激光被应用到日常生活领域。下面我们了解一下皮肤色素病变的治疗、抗衰老、皮肤年轻化和伤疤治疗。

皮肤色素病变除了有表皮层病变和真皮层病变外,还有一种是混合型病变。皮肤分为表皮、真皮还有脂肪层,根据患者表皮层和真皮层的皮肤病变情况而选择的激光种类、治疗次数、激光能量等也会有差异。

表皮性的皮肤病变主要有痣、雀斑、黑斑、角质增生、疣、老年斑等,表皮的病变最好用的治疗方法莫属于激光疗法,经过2-3次治疗后就能看到明显的效果。主要使用的激光有CO<sub>2</sub>激光、IPL激光、ND-Yag532nm系列激光等。

真皮层皮肤病变主要有胎

-6666067

痣、纹身、炎症后色沉、奶斑等。 真皮层的皮肤病变需要多次治疗,需要的时间也长,但是是可 以治疗的。主要使用的激光有 ND-Yag1032nm系列激光、IPL 激光等。

混合型皮肤病变使用的激光包含了以上所有激光,需要交替使用,激光还能美白皮肤,对粉刺疤痕,毛孔治疗有效果,甚至还能起到皮肤提拉作用。

当然皮肤激光治疗经验也是 必不可少的。根据每个人的皮肤 类型、治疗次数、治疗间隔、使用 多少激光能量的调整等治疗都需 要经验的积累。

皮肤经过激光治疗后会产生 弹力,消除皮肤皱纹,一般的伤疤 在外科治疗后进一步使用激光能 使伤疤痊愈得更好。希望通过努 力,通过更好的技术,把年轻和美 丽带给中国和韩国的每一位爱美 人士。

咨询电话:0535-6666067

### 秋冬滋补国宝——阿胶固元膏 本报读者半价团购报名开始了

冬季来临,阿胶固元膏成 了人们疯狂抢购的滋补圣品, 俗话说"吃药十服不如膏方一 补",据了解位于文化宫西街 32-02号的好孝心健康生活馆 现推出多款固元膏半价团购 活动,原价256元的经典固元 膏现团购价仅需128元/罐(吃 1个月)。另外如需购买东阿产 简装阿胶片可享受298元每斤 的团购价。如需订购可拨打 6404288报名,也可到店观看现 场制作,用料保真,工艺独特。 前60名报名的顾客还可赠送 价值38元的自发热保健袜或 生物高钙片1盒或足浴熏蒸2 次。本次推出的固元膏有经典 的、润肠通便的、清热的、孕妇 儿童的、调经的及专为糖尿病 等三高人群服用的无糖固元

阿胶固元膏在我国已有两千多年的悠久历史,慈禧太后及杨贵妃都有食用,《本草纲目》中有记载,阿胶自古就是男女皆可服用的滋补养生

报名电话:6404288

联系电话: 0535-

# 梁大夫整形盖容外科



韩式面部皮肤提升术

针对面部皮肤及软组织衰老、纤维断裂,造成面部皮肤松垂、 皱纹、塌陷等现象,采用发际内及耳际隐蔽小切口,将皮下松弛的 SMAS筋膜提紧固定,去掉多余的老化皮肤。术后皮肤紧致、细腻、 表情自然。维持时间长(十年左右)。

#### 进口镭射激光美肤术

韩国咸炯宅博士主理,原装进口美国、以色列及韩国最新 多款激光机,正宗韩国激光美肤技术,治疗各种皮肤瑕疵:皮 肤美白、祛斑、疏通及缩小毛孔、祛除细小皱纹收紧皮肤、治 疗粉刺(祛痘坑、痘痕)、祛除纹身。





原装进口激光机美肤 **免费体验** 活动!由韩国咸博士亲自主持。每月限额10名,需本人现场报名、诊断并确定治疗方案。

地址: 芝罘区环山路32号, 名人酒店(华侨宾馆)西邻